

کل بندل وقت پر نہ آتے کی وجہ سے افضل قسم
 کا ہو سکا۔ ماسٹر محمد ابراہیم نکران ایجنسی لاہور

خبر کا احمدیہ

۱۔ عزم مولانا ابوالصاحب فاضل نحر فرماتے ہیں۔
 علی تقریروں کا جو اجلاس مورخہ ۱۹ اگست کے لئے مقرر کیا گیا تھا جس کا
 افضل میں اعلان ہو چکا ہے۔ اس کی تاریخ ملتوی کی جاتی ہے۔ آئندہ تاریخ
 ۲ اعلان حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کے ربوہ تشریف فرما
 دلنے کے بعد ہوگا انشاء اللہ

۲۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے والد محترم چوہدری عظمت اللہ صاحب کی صحت
 آہستہ آہستہ اچھی ہو رہی ہے۔ لیکن ایک پتھری جو کہ پتھر کی نالی میں علی گئی تھی
 اس کی وجہ سے ایک ٹیوب پیٹ میں لگا کر پڑی ہے۔ یہ پتھری اندازاً
 دو ہفتہ بعد نکلے گی۔ کمزوری بہت ہو گئی
 ہے۔

اجاب جماعت سے دردمند اندھا
 کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے خاص
 فضل اور رحم سے جلد شفا عطا فرمائے۔
 خاک راہ ڈاکٹر فیہدہ عظمت فضل عمر بہت لائق

۳۔ کوم بر محمد لطیف صاحب رشاد انیسٹر
 بیت المال ربوہ کو چند دلوں سے بخار
 ہے جس کے باعث کمزوری زیادہ ہو گئی
 ہے۔ اجاب کی خدمت میں دعا کی درخواست
 ہے۔ (سرمد ارحم الحق شاکر و اتعف زندگی بقی)

۴۔ قسیم السلام ہائی سکول ربوہ
 موسمی تعطیلات کے بعد ۲ ستمبر ۱۹۲۲
 کو کھل رہا ہے۔ جماعت دہم کے طلباء
 ۱۶ اگست کو صبح پانچ بجے حاضر ہو کر
 امتحان میں شامل ہوئے۔ نیز وہ تمام
 طلباء جو جماعت دہم میں داخلہ لینے کے
 خواہند ہیں وہ بھی مذکورہ امتحان میں
 شریک ہوں گے

دیسٹریکشن

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

۲۱ اگست کی صبح کو کراچی پہنچ گئے

محرم پرائیویٹ سکریٹری صاحب لندن سے بذریعہ تار اطلاع دیتے
 ہیں کہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز یورپ کا
 دورہ مکمل کرنے کے بعد انشاء اللہ ۲۱ اگست بروز پیر صبح بذریعہ ہوائی
 جہاز کراچی تشریف لادیں گے۔

دوست حضوروں کی بخیریت واپسی اور اپنے جملہ مقاصد میں کامیابی
 کیلئے خاص طور پر دعا کریں (دائم مقام وکیل اعلیٰ)

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

۵۲۵۲

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

ربوہ

روزنامہ

ایڈیٹر

روشن دین تیسر

The Daily
ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۳۱
 ۸ نومبر ۱۹۲۲ء
 ۱۰ جمادی الاول ۱۳۴۲ھ
 ۱۸ اگست ۱۹۲۲ء
 نمبر ۱۸۲

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

دعا اہم اعظم ہے اس کے سامنے کوئی چیز ان ہوتی نہیں

کوئی کیسا ہی محصیت میں غرق ہو دعا سے بچا سکتی ہے

دعا ایسی چیز ہے کہ خشک کپڑی کو بھی سرسبز کر سکتی ہے اور مردہ کو زندہ کر سکتی ہے
 اس میں بڑی تاثیریں ہیں جہاں تک قضاء و قدر کے سلسلہ کو اللہ تعالیٰ نے رکھا ہے کوئی کیسا
 ہی محصیت میں غرق ہو دعا اس کو بچا لے گی۔ اللہ تعالیٰ اس کی دستگیری کرے گا اور وہ
 خود محسوس کرے گا کہ میں اب اور ہوں۔ دیکھو جو شخص مسموم ہے کیا وہ اپنا علاج آپ کر سکتا
 ہے؟ اس کا علاج تو دودھ پرائی کرے گا۔ اس لئے اللہ تعالیٰ نے تطہیر کے لئے یہ سلسلہ قائم کیا

ہے اور مامور کی دعائیں تطہیر کا بہت بڑا ذریعہ ہوتی ہیں۔

دعا کرنا اور کرانا اللہ تعالیٰ کے اختیار میں

ہے۔ دعا کے لئے جب درد سے دل بھر جاتا ہے اور

سارے جبابوں کو توڑ دیتا ہے اس وقت سمجھنا چاہیئے

کہ دعا قبول ہو گئی۔ یہ اسم اعظم ہے۔ اس کے

سامنے کوئی ان ہوتی چیز نہیں ہے۔ ایک خبریت کے لئے

جب دعا کے ایسے اسباب میسر آجائیں تو یقیناً وہ صلاح ہو جائے

اور بخیر دعا کے وہ اپنی تو بہ پہنچی قائم نہیں رہ سکتا۔

(ملفوظات جلد بیستم ص ۱۱۳)

روزنامہ الفضل لاہور

مورخہ ۱۸ اگست ۱۹۶۷ء

امن کے قیام کے لئے آٹھ اسلامی احکام

یہاں حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایہہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز نے زیورک
ڈسٹریبیوٹرز میں ایک نظرانی تقریب میں جس میں سات بھوں کے سیر اور دیگر
سفارتی نمایندے اور سوشل لیسٹ کے سربراہ اورہ اصحاب نے شمولیت فرمائی
لکسڈ نہایت اہم تقریر فرمائی۔ جو الفضل پینے میں شائع ہو چکی ہے۔ چونکہ یہ تقریر
تہذیب اہم ہے۔ یہاں ہم اس تقریر کے بعض حصے بطور یاد دہانی دوبارہ نقل کرتے
ہیں۔ آپ نے فرمایا:

میں سمجھتا ہوں کہ مذہب کو حقوق انسانی کی حفاظت کرنی چاہیے
اور دنیا میں جتنے مذہب ہیں۔ وہ ایک حد تک ان حقوق کی
حفاظت کی کوشش کرتے ہیں۔ لیکن میں سمجھتا ہوں کہ اسلام نے ان
حقوق کی جس حد تک میں حفاظت کی ہے۔ کسی اور مذہب نے نہیں
کی۔ اسلام صرف انسانی حقوق کی حفاظت نہیں کرتا بلکہ حقوق میں
سے ہر چیز کے حقوق کی حفاظت کرتا ہے۔ جی دست اس مذہب

میں ہے۔ ایک دو مثالیں دیتا ہوں۔ آپ میری بات کو اچھی
طرح سمجھ سکیں۔ اسلام نے غذا کے حقوق کی حفاظت کی ہے۔
نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ کھانا ضائع نہیں کرنا،
انجی پیٹ میں اتنا کھانا ڈالو جو ختم کر دو اور کھانا امریکہ میں
اتنا کھانا ضائع ہوتا ہے کہ ماہرین اقتصادیات نے انمازہ لگایا
ہے کہ اس کھانے کے ساتھ سارے یورپ کا بیٹ بھرا جاسکتا
ہے۔ اسلام نے ایک لقمہ ضائع کرنے سے بھی منع کیا ہے۔ پس
اسلام نے غذا کے حق کو قائم کیا ہے۔ دوسری مثال سڑکیں ہیں
جہ پر ہم چلتے ہیں۔ ان کے حق کو بھی اسلام نے تقسیم کیا ہے اور
حکم دیا ہے کہ سڑک کو صاف رکھو۔ یہ وہ حق ہے جو انسان
کو سڑک پر اور سڑک کا انسان پر ہے اور اسلام نے ان باہمی
حقوق کی حفاظت کی ہے۔ تو ہر اہل قسم کے حقوق جو انسان کے
انسان پر یا دوسری اشیاء کے انسان پر یا انسان کے ان اشیاء پر
ہیں۔ ان کی وضاحت کے ساتھ اسلام حفاظت کرتا ہے۔ انسان
کے انسان پر جو حقوق ہیں ان میں سے سب سے بڑا بنیادی
حق یہ ہے کہ امن کے ساتھ انسان زندگی گزارے۔ اسعوم امن کا
مذہب ہے اور امن کو قائم کرتا ہے۔ سینکڑوں احکام اس سلسلہ
میں قرآن کریم اور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشادات میں پائے
جاتے ہیں۔ (الفضل ۹ اگست ۱۹۶۷ء)

اس کے بعد آئیے اسلام کے آٹھ احکام جو دنیا میں امن قائم کرنے کے
لئے ضروری ہیں۔ بیان فرمائے۔ چنانچہ آپ نے فرمایا۔
"میں مختصر آٹھ بنیادی احکام کا ذکر کروں گا
۱۔ مذہب میں اچھے تعلقات قائم کرنا اسلام کے نزدیک ضروری ہے
تو ان کریم نے احکام کیا۔

۲۔ امن و امان کے لئے خصلتیں پیدا کرنا۔
اس لئے ہر مذہب کے رسول کی مسلمان عزت اور احترام کرنا چاہئے۔
اور اس وجہ سے اسلام صلح و امن کی فضا پیدا کرنا ہے۔
۳۔ دوسرے اسلام اس بات سے روکتا ہے کہ دوسرے مذاہب کی
قابل احترام ہستیوں یا مائتوں کو برا بھلا کہا جائے۔ اس پر اس

قدر زور دیا ہے کہ جنت کو بڑا بھلا جنت بھی برا سمجھا گیا ہے۔
۳۔ تیسرے اسلام مذہبی آزادی کو قائم کرتا ہے قرآن مجید کہتا ہے۔
لَا إِكْرَاهَ فِي الدِّينِ إِنَّ الدِّينَ إِذِنَ بِالْحَقِّ لَمَنْ أَرَادَ أَنْ يَنْتَهِبَ رِجْلَهُ
مِنْ حَيْثُ رَآه دُونَ ذَلِكَ لَمَنْ يَكْفُرْ بِهِ لِمَنِ الْكُفْرُ لَا يُجْزِيكَ اللَّهُ شَيْئًا
بَلْ يَكْفُرُ لِمَنِ الْكُفْرُ وَلَهُ عَذَابٌ أَلِيمٌ۔ دل کے خیالات کو بدلنے کے
قابل نہیں۔

۴۔ چوتھے۔ اسلام بدل آتلا (مستصلحہ) (مصلحہ) (مصلحہ) (مصلحہ) (مصلحہ)
قانون کی حکومت کو قائم کرتا ہے۔

۵۔ پانچویں۔ بین الاقوامی تعلقات کو اخلاق کی بنیاد پر اسلام نے
قائم کیا ہے۔ اس سے اسلام کے نزدیک کوئی طاقت خواہ روس جتنی
بڑی خواہ امریکہ جتنی طاقت ور کیوں نہ ہو اسے صلح کا حق نہیں
لانا چاہیے۔ بین الاقوامی تعلقات اخلاق پر مبنی ہونے چاہئیں اور کسی
قوم کی طاقت مذہب حقوق کا معیار اسے نہیں بنانی۔

۶۔ چھٹے۔ اسلام کی نگاہ میں سب انسان برابر ہیں خواہ ان کا تعلق
کسی مذہب سے ہو یا کسی ملک سے ہو یا کسی قوم سے ہو یا کسی رنگ
سے ہو قرآن کی نگاہ میں اور اللہ کی نگاہ میں سب برابر ہیں۔

۷۔ ساتویں۔ اسلام بھلاہ کو قائم کرتا ہے۔ قرآن کہتا ہے کہ رَجِبِ مَمْلُوكًا
شَتَانًا فَكُوْرًا عَلٰی اٰلَا نَفْسٍ لِّكُوْرًا اِنَّمَا لِكُوْرًا لِّكُوْرًا
اَقْرَبُ بِتِلْفُوْنٍ مَّلِكٍ كُوْرًا مِمَّا يَكْتُمُونَ اَلَّذِيْنَ كَرِهْتَ
۸۔ آٹھویں۔ اسلام لالچ ہے۔ جب آپس میں مملدات کو تو ان کی پابندی
کو۔ مملدات توڑنے کے لیے جو میں برائی پیدا ہوتی ہے۔ صلح کی فضا قائم
نہیں ہو سکتی۔ (ایضاً ص ۱۰)

۹۔ آٹھویں حکم ایسے ہیں کہ اگر آج کی دنیا ان پر عمل کرنے کا تہیہ کرے۔ تو
دنیا میں وہ امن قائم ہو سکتا ہے جس کی آرزو امن پسند لوگ کرتے ہیں۔ چاہتے کہ
یہ امن اور ان اسلامی احکام کو اپنالے۔ اور ان کے مطابق کوشش کرے۔ انشاء
اللہ سے ضرور کامیابی ہوگی۔ ہم انشاء اللہ ان احکام کو مختصر تشریح آئندہ اداروں
میں کریں گے۔ (باقی)

"تشنہ ریحوں کو پلا دو شربت وصل و بقا"

یہاں حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث حضرت مرزا ناصر احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ و اطال اللہ
عمرہ کو زبان مبارک پر یہ شعر جاری کیا گیا۔ جب حضور ایہہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز یورپ
جانے کی تیاری فرما رہے تھے۔ "تشنہ ریحوں کو پلا دو شربت وصل و بقا"

شاہکار۔ فہم محمد اختر

ہر طرف پھیلے میں شربت شرب وصل و بقا ہر طرف تائیکیاں ہیں ایک سے اور ہری

آپ میں نل میجا آپ ہی شمشاد ہیں حضرت ہندی میمانے زماں کا ناقہ

آپ دین کی تمکنت اور حریت کا ہیں نور دی خدانے ہاتھ سے اپنے خلافت کی قبا

آپ پھیلائیں گے اب نور خدا چاروں طرف پردہ ظلمات کے دامن سے پھوٹیں ضیا

آپ کو نصرت ملے گی آسمان سے ہاضرہ کام ہے اس بارگاہ میں سے بھیجا مصطفیٰ

عوم سے فرزند فرزند میمانے زماں جاتے مغرب گیا ہے لے کے پیغام خدا

"آ رہا ہے اس طرف سراسر یورپ کا مزاج" عقل و دانش پائینے واحد خدا کا کمر

ہے دعا اختر کی تجھ پر تمہیں برسا کریں

"تشنہ ریحوں کو پلا دو شربت وصل و بقا"

اسلام امن اور سلامتی کا علمبردار ہے اور دنیا سے جنگ کا خاتمہ کرنا چاہتا ہے

وہ لائل اور آسمانی نشانوں کے ساتھ دنیا میں صداقت کو قائم کرتا ہے

سورۃ نزلت لئلا یکن استقبالیہ مقرباً من حضرت خلیفۃ المسیح الثالث آیلہ اللہ تعالیٰ بصرہ کی تقریباً

مؤرخہ ۱۰ جولائی ۱۹۶۷ء کو مسجد محمود زیورک (سولز لینڈ) میں مختلف استقبالیہ ایڈرسوں کے جواب میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث (قدس سرہ) تعالیٰ بصرہ العزیز نے جو تقریب فرمائی اور جس کا افضل مؤرخہ ۲۰ جولائی میں بھی ذکر آچکا ہے وہ افادہ اجاب کے لئے درج ذیل کی جاتی ہے۔ یہ تقریب مکرم عبدالحمید صاحب پیچہ نے ٹیپ ریکارڈ سے مرتب کی ہے اور حکم چوہدری شتان احمد صاحب یاچوہ امام مسجد محمود زیورک نے برائے اشاعت بھیجوائی ہے۔

تفسیر اور سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد حضور نے فرمایا۔

اس وقت جو بھائی اور بہنیں یہاں جمع ہیں ان میں سے اکثر جرمن زبان جانتے ہیں۔ تھوڑے ہیں جو انگریزی جانتے ہیں اور بہت ہی تھوڑے ہیں جو وہ زبان جانتے ہیں جس میں میں اس وقت آپ سے بات کر رہا ہوں اور جس کا نام اردو ہے۔ اگر میں جرمن زبان میں بات کر سکتا تو آپ کی زبان میں آپ سے گفتگو کرنے میں بڑی ہی راحت محسوس کرتا، لیکن چونکہ میں آپ کی زبان میں بات نہیں کر سکتا اس لئے میں نے اس زبان کو انتخاب کیا ہے

چونکہ اس عظیم انسان کی زبان ہے جو اس دنیا کو نبی سے بچانے کے لئے اس زمانہ میں مبعوث کیا گیا ہے۔ مگر قبل اس کے میں ان مقاصد کی طرف مختصراً اشارہ کروں جن مقاصد کے حصول کے لئے ہماری موعود مسیح موعود مبعوث ہوئے۔ میں بعض اور باتیں جن کا مختلف Addresses میں ذکر سے بیان کروں گا بعض بھائیوں نے یہ ذکر کیا ہے کہ سوئٹزر لینڈ اور اسی طرح (اگرچہ نام نہیں لیا گیا) یورپ کے بعض دوسرے ممالک مسلمانوں کو بڑی خوشی سے اپنے ملک میں ملازمتیں دیتے ہیں اور مسلمان خاندان بڑی کثرت سے ان ممالک میں آباد ہیں۔ میں تمام اپنے مسلمان بھائیوں کی طرف سے آپ کے ملک کا اور دوسرے ممالک کا بھوتہ اسے ساتھ حسن سلوک کرتے ہیں ممنون ہوں، لیکن غیر ممالک میں جمع ہو جانے کی وجہ سے اور وقتی طور پر آباد ہو جانے کے نتیجے میں بہت سے مسائل پیش آئے ہیں جن میں سے

ایک اہم مسئلہ

جس کی طرف اشارہ کیا گیا ہے وہ مسلمان خاندانوں کے بچوں کو دینی تعلیم دینا اور مسیح تربیت کرنا ہے، میں بڑا خوش ہوں کہ ہمارے دوست نے اس طرف اشارہ کیا۔ اور میں آپ سب کو یقین دلاتا ہوں کہ اس مسئلہ پر غور کرنے کے بعد جو بھی ممکن ہو سکا بچوں کی تربیت اور تعلیم کے لئے کیا جائے گا۔ ہمیں اپنے مسلمان بھائیوں کو یہ کہنا چاہتا ہوں کہ یہ بات غلط ہے کہ قرآن کریم نپٹے سمجھ نہیں سکتے۔ اگر آپ قرآن کریم کا ترجمہ اس زبان میں کریں جس کو بچہ سمجھ سکے تو یقیناً وہ قرآن کریم سمجھنے لگ جائے گا جس طرح انگریزی کا ترجمہ جرمن لوگ نہیں سمجھ سکتے اسی طرح بڑوں کے لئے جو قرآن کریم

کا ترجمہ ہے وہ بچے نہیں سمجھ سکتے، لیکن جس طرح جرمن ترجمہ جرمن بولنے والے سمجھ سکتے ہیں، بچوں کی زبان میں جو انہیں بتایا جائے وہ بچے سمجھ جائیں گے۔

بچے کو اللہ تعالیٰ نے بڑا ذہین بنایا ہے

اور وہ علم کا بڑا شوق رکھتا ہے اس لئے وہ ماں باپ اور استادوں سے ہر وقت ہر چیز اور معاملے کے متعلق سوال کرتا رہتا ہے۔ اس کا مطلب یہ ہوا کہ اس کی فطرت میں تم کے حصول کا شوق پایا جاتا ہے۔ اگر آپ اس کی فطرت کو ظلم کے پانی سے سیر نہیں کرتے تو یہ اس کا تصور نہیں آپ کا تصور ہے پس ہمارے لئے ضروری ہے کہ اس ملک میں رہنے والے سب مسلمان آپس میں مشورہ کریں اور ایسے ذرائع اختیار کریں جن کے نتیجے میں بچہ قرآن کریم کی تعلیم کو سمجھ سکے، قرآن کریم ایک عظیم نور ہے جو بچے کے دل کو اسی طرح منور کرتا ہے جس طرح ایک بڑے کے دل کو۔ قرآن کریم میں علم کے سمندر موجزن ہیں، اس کے علوم کبھی ختم ہونے والے نہیں جس طرح پچھلے چودہ سو سال کے مسائل کو قرآن کریم نے حل کیا ہے آج بھی ہمارے مسائل کو قرآن کریم حل کرنے کی اہلیت رکھتا ہے، لیکن ہم قرآن کریم پر منکر و متذہب کرنے کے بجائے دوسری طرف متوجہ ہو جانے ہیں حالانکہ خود قرآن کریم نے ہمیں بتایا ہے کہ جب تک دعا اور تدبیر کو کمال تک نہ پہنچاؤ کامیابی حاصل نہیں کی جاسکتی۔

اس وقت یہ بھی سوال کیا گیا ہے کہ

جہاد کے متعلق

بچہ کچھ کہا جائے، قرآن کریم کی زبان اور محاورہ میں جہاد، تدبیر اور دعا کو اپنے کمال تک پہنچانے کو کہتے ہیں۔ جماعت احمدیہ کے بانی نے یہ اعلان کیا تھا کہ میں ہماری ہوں تا دنیا سے جنگ کا خاتمہ کر دوں، اسلام اعلان جنگ نہیں کرتا صلح کو قائم کرتا ہے، امن کو پیدا کرتا ہے، انسان انسان کے درمیان محبت کے تعلقات کو قائم کرتا ہے۔ آپ لوگ جو اتنی دیر یہاں بیٹھے رہے صبر و تحمل کے ساتھ، تو یہ بھی آپ نے جہاد کیا ہے ایک قسم کا۔ اب یہاں کسی نے تلوار سے ایک دوسرے کی گردن تو نہیں کاٹی، اسلام نے طاقت کے استعمال کی صورت اس وقت اجازت دینی

جب کسی قوم کو یا نہر ہی آزادی کو ختم کرنے کے لئے تلوار کا استعمال کیا جائے۔

اسلام نے اعلان کیا ہے کہ میں "اسلام" ہوں اور اسلام کے معنی ہیں سلامتی کے اور سلامتی کو دنیا میں قائم کرنے کے لئے یہ مذہب نازل ہوا ہے۔ اسلام کے بانی حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم نے تیرہ سال انتہائی مظالم برداشت کے سڑکسی پر ظلم نہیں کیا اور نہ دکھ پہنچایا ہے۔ لیکن جب ظلم انتہا کو پہنچ گیا اور مخالفین نے تلوار سے اسلام کو مٹانا چاہا تب اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں کی کمزوری کے باوجود ان کو تلوار کا تلوار سے مقابلہ کرنے کی اجازت دی۔ اُس وقت مسلمانوں میں مخالفین کا مقابلہ کرنے کی طاقت ہی نہیں تھی اگر صرف ان کو اپنی طاقت پر بھروسہ ہوتا تو کوئی ایک بھی مخالف کی تلوار سے نہ بچ سکتا، لیکن ان کو اپنے رب کے وعدہ پر پورا یقین تھا اور اسی لئے وہ باوجود کمزوری اور نامناسب حالات کے طاقت ور دشمن کا مقابلہ کرنے کے لئے نیا رہ گئے اور ان کے خدا نے وعدہ خلافی نہیں کی اور آسمان سے اُن کی تسخیر کے سامان پیدا کئے، ظلم اور طاقت کے غلط استعمال کے اسلام قطعاً خلاف ہے۔ جہاد کے وہ معنی جو بعض غریب تہذیبیں کرتے ہیں وہ قرآن کریم کی زبان کی رو سے درست معلوم نہیں ہوتے ہمارے نزدیک

جہاد کے معنی

ہیں سب بنی نوع انسان کو خوش رکھنے کے لئے انتہائی جدوجہد کرنا اور اس کے معنی ہیں اپنے نفس اور رُوح کو شیطان کے وساوس سے بچانے کے لئے ہر ممکن تدبیر کرنا اور جہاد کے معنی ہیں پوری کوشش سے قرآن کریم کی تعلیم کو حاصل کرنا جو امن کی تعلیم ہے۔ پس اسلام دنیا میں جنگ بھاری کرنے کے لئے نہیں بلکہ جنگوں کو روکنے کے لئے آیا ہے۔ اسلام کو طاقت کی ضرورت نہیں اس لئے کہ اسلام کو دو غیر مادی ہتھیار ایسے اللہ تعالیٰ نے دئے ہیں کہ اُن کا مقابلہ مادی طاقت نہیں کر سکتی۔ ایک دلائل کا ہتھیار ایک آسمانی نشانوں کا ہتھیار، جماعت احمدیہ کے باقی کے ذریعہ دنیا نے ہزاروں نشان دیکھے ہیں اور ہزاروں نشانوں کی پیشگوئی کی گئی ہے جو ابھی پورے نہیں ہوئے۔ جو نشان پیشگوئی کے مطابق پورے ہو چکے ہیں اگر ان کے متعلق بات کی جائے تو آپ کہتے ہیں کہ بات ہو چکی تو ہمیں پیشگوئی بتائی گئی ہے اگر وہ نشان آپ کے سامنے رکھے جائیں جو ابھی پورے نہیں ہوئے آئندہ پورے ہونے والے ہیں تو آپ سمجھیں گے اور کہیں گے کہ شاید ہم پاگل ہو گئے ہیں جو ایسی باتیں کرتے ہیں، کیونکہ جو باتیں مستقبل کے متعلق بتائی گئی ہیں وہ انسانی عقل کی رو سے بالکل انہونی ہیں۔

ایک مثال

میں اپنے بھائیوں کے سامنے رکھتا ہوں۔ بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ نے یہ پیشگوئی کی ہے کہ روس میں جس نے یہ اعلان کیا ہے کہ ہم زمین سے خدا کا نام اور آسمان سے خدا کا وجود مٹا دیں گے، ایک عظیم روحانی انقلاب پیدا ہوگا اور روس میں بیسنے والوں کی اکثریت اپنے آپ کو اپنے اپنے طرف لٹے گی اور اسلام کی صداقت کی قائل ہو جائے گی اور دنیا کے محسن اعظم محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے پیار کرنے لگے گی، آج آپ یہی سمجھیں گے کہ میں پاگلوں والی باتیں کر رہا ہوں کیونکہ یہ بات بظاہر ناممکن ہے، لیکن میرا دل اسے سچا سمجھتا ہے اس لئے مجھ پر ہے کہ ایسی ہی اور بھی ناممکن باتیں ہمیں بتائی گئی تھیں جو آپ سے وقت پر پوری ہو گئیں، میں ۱۹۰۲ء میں جبکہ زار روس کی حکومت اتنی زبردست طاقت تھی کہ شاہد

دنیا میں سب سے بڑی طاقت سمجھی جاتی تھی بتایا گیا تھا کہ زار روس کی حکومت دنیا سے مٹا دی جائے گی اور اس کے تیرہ سال بعد ہی وہ واقعہ رونما ہو گیا۔ ہمیں بتایا گیا تھا کہ کیونزیم کی پیدائش ہوگی اور وہ دنیا میں بڑا اثر و رسوخ حاصل کرے گی اور اس وقت بتایا گیا تھا جب کیونزیم کو ذرا ہی طاقت اور اقتدار حاصل نہ تھا اور ہمیں بتایا گیا کہ

پانچ زبردست تبہاں

انسان پر آنے والی ہیں اور جیسا بتایا گیا تھا اور جو جو عادتیں بتائی گئی تھیں ان کے مطابق دو تہاں پہلی جنگ عظیم اور دوسری جنگ عظیم کی شکل میں نمودار ہو چکی ہیں اور ہمیں بتایا گیا تھا (اور اس وقت بتایا گیا تھا جبکہ ایم کے ہتھیار کا تصور بھی انسان کے دماغ میں نہ تھا، یعنی ۱۹۰۰ء کے آخر میں) کہ تیسری ہلاکت کے وقت جو غالباً تیسری جنگ عظیم کی شکل میں نمودار ہوگی کئی علاقے ایسے ہونگے جہاں سے زندگی ختم ہو جائے گی، اب نہ پہلی جنگ عظیم میں کسی علاقے سے زندگی ختم ہوئی اور نہ دوسری جنگ عظیم میں۔ لیکن آج ہم سمجھ سکتے ہیں کہ تیسری جنگ میں ایسا ہونا ممکن ہے، نہ انسان باقی رہے گا اس جگہ نہ حیوان باقی رہے گا نہ پرندے اور نہ درخت باقی رہیں گے۔ اور یہ کہا گیا ہے اس کے بعد روس کی قوم اسلام قبول کرے گی۔ پس یہ پیشگوئی آپ کے نزدیک ناممکن ہے، مگر ہم اسے ممکن سمجھتے ہیں کیونکہ ہم اسے ناممکن باتیں ممکن ہوتی ہیں دیکھی ہیں اگر ہماری زندگی میں تیسری جنگ شروع ہو گئی اور ایم کا استعمال ہوا تو آپ میں سے جو زندہ رہیں گے وہ گواہ ہوں گے اس بات پر کہ میں نے ایک زبردست پیشگوئی آپ کے سامنے بیان کی تھی۔ اب یہ آپ کا کام ہے کہ

ان باتوں سے فائدہ اٹھائیں

یا نہ فائدہ اٹھا کر اپنے آپ کو نقصان پہنچائیں، اللہ تعالیٰ ہم سب کو اس بات کی توفیق دے کہ ہم اسے ناراض نہ کریں بلکہ اُس کی محبت کو حاصل کرنے والے ہوں۔

واقفین وقف عارضی کے متعلق

ضروری گزارش

رہبروں میں رہی ہیں کہ بعض جماعتوں میں بعض مخلص احباب واقفین وقف عارضی کو اپنے گھروں سے کھانا کھانے کے لئے امراد فرماتے ہیں۔ یہ امر حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ بضرہ العزیز کی ہدایت اور مشافہ کے خلاف ہے۔ مخلصین جماعت سے امید کی جاتی ہے کہ وہ اپنے حق کی مشافہ کو نظر رکھیں گے اور عرصہ وقف میں کس واقف دولت کو اپنے ہاں سے کھانا کھانے کے لئے مجبور نہیں فرمائیں گے۔ جَزَاہُمُ اللہُ اَحْسَنُ الْجَزَاءِ۔ ابو العطار جالندھری

نائب ناظر اصلاح و ارشاد ربوہ پاکستان

اسپیکٹر انصار اللہ کا دورہ

محکم ملک محمد قیصر صاحب اسپیکر مجلس انصار اللہ اصلاح و ارشاد ربوہ۔ کیمپبوری مردان۔ پشاور۔ کوہاٹ کی مجالس کا دورہ شروع کر رہے ہیں۔ زعماء اصحاب سے درخواست ہے کہ وہ محکم ملک صاحب سے تعاون فرمائیں۔ جَزَاہُمُ اللہُ اَحْسَنُ الْجَزَاءِ۔ قائد عمومی مجلس انصار اللہ سرگڑھیہ

حضرت خانصاحب میاں محمد یوسف رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ذکر خیر

(۲)

سلسلہ کے لئے دیکھیے الفضل مورخہ ۱۲ اراکت سلسلہ

حضرت میاں محمد یوسف صاحب رضی اللہ عنہ فرمایا کرتے تھے کہ میں ابھی بچ ہی تھا کہ جہلم میں بہت زور سے طاعون پھیلی اور محلوں کے محلے خالی ہو گئے۔ کئی گھر دیوان ہو گئے ایک بہت عزیز خیر احمدی دوست بھی طاعون سے بیمار ہو گیا اور اسے سات گھنٹیاں نکلیں۔ میں بچپن کی دھڑ سے اس دوست کے پاس جانا اور گھنٹوں اس کی تیمارداری میں مشغول رہنا۔ ان دنوں پیٹنگ ڈپٹی پر گورنمنٹ نے ڈاکٹروں کا ایک بڑا عملہ لگا یا ہوا تھا۔ ڈاکٹر صاحب جب مجھے اس مریض کے پاس دیکھتے تو سخت ناراض ہوتے اور کہتے کہ تمہارے والد کو شکایت کر دیں گے کیونکہ رضی اللہ عنہ نے کہا کہ تمہارے والد کو اس موذی مرض سے بچانے رکھ گیا۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ نے سحراں رنگ میں مجھے اور میرے خاندان کو اس موذی مرض سے بچانے رکھا اور میرے دوست کو بھی خالق عادت طور پر شفا بخشا۔

آپ نے ۱۹۰۷ء میں میڈیکل اسکول پاس کیا اور ہندوستان میں امیڈار فائنڈنگ مقرر ہوئے۔ مگر جلد ہی اس محکمہ سے بیزار ہو کر لائپور ذراعتی کالج میں ملازمت اختیار کر لی۔ فریقہ تھے کہ کالج میں ان کا ہندو افسر باوجود اچھی حسن کارکردگی کے آپ کو ناجائز منتخب کرنا ہیں نازوں میں دوتا اور سجدوں میں دعا میں کہتا کہ خدانہ تو عزیز د حکیم ہے میرے واسطے غیبی اور حکمت کا انہار فرما اور گھر میں آتا تو والدین کی نظروں سے اوجھل ایک جگہ تیبیہ کر دینا یہ اس لئے کہ انہیں تکلیف نہ ہو اور وہ ایسی حالت میں بھی تھے کہ میری مدد کرتے ہیں نے تنگ آکر انٹرنیشنل کالج پٹیوٹس سکول لندن کا International (Cornwall) School (London)

کا ایک کمرشل کورس شروع کر دیا اس وقت میں آپ کو سولی سیکرٹریٹ شہر میں ملازمت مل گئی اور اس طرح اللہ تعالیٰ نے آپ کو اس منصب ہندو سے چھٹکارا دلایا۔ لائپور میں دہش کے دوران آپ جماعت احمدیہ کے جنرل سیکرٹری کے ذرائع سرانجام دیتے رہے اور حضرت مہر نامہ زوب رضی اللہ عنہ کی انجمن احباب کے سرگرم ممبر بھی رہے ۱۹۱۶ء میں آپ نے لائپور میں وصیت کی۔ آپ نے وہاں جماعت میں نازوں کی جماعت ادا کیجئے کے لئے ایک خاص ہم شروع کی۔ اسی زمانہ میں آپ کے حضرت خلیفۃ المسیح کی خدمت میں تخریج ارسال کی کہ دیکھنے کی جماعتوں میں کبھی سر پیلو بیٹا کیجئے کے دورہ کیا جاوے۔ جسے حضور نے منکوح فرماتے ہوئے پسند کیا۔ آپ نے لائپور میں سکین خلافت کے بظن میں ایک رسالہ بنام "کاشف حقیقت" لکھا اور اسے ہزاروں کی تعداد میں شائع کر کے غیر مبالتین میں تقسیم کیا پھر جماعتی دوج پیدا کرنے کے لئے آپ نے انتظام کیا کہ بادی بارہ دوست ایک احمدی کے گھر ہفتہ میں ایک بار جمع ہوا کریں جس سے سلسلہ کے کاموں کو سرانجام دینے میں کافی مدد ملی۔

مئی ۱۹۱۷ء میں حضرت میاں صاحب نے سولی سیکرٹریٹ میں اسٹنٹ کا چارج لیا اور جلد ہی اپنی محنت اور دیانتداری کے سبب سپرنٹنڈنٹ کے عہدہ پر فائز ہو گئے اور گورنمنٹ نے آپ کو خانصاحب کا خطاب دیا۔ اس زمانہ میں میڈیکل ڈیپارٹمنٹ میں ہر طرف غیر مسلم چھپائے ہوئے تھے حضرت سے میو ہسپتال لائپور اور کنگس ایڈورڈ میڈیکل کالج میں مسلمان ڈاکٹروں

کی بہت قلت تھی۔ آپ ہی کے زمانہ میں گورنمنٹ نے فیصلہ کیا کہ میڈیکل سروسز میں جب تک مسلمانوں کا تناسب پورا نہ ہو اس وقت تک انہیں ۶۶ فی صدی مواقع دئے جائیں آپ نے اس سلسلہ میں پوری کوشش کی اور بہت حد تک آپ کو اس میں کامیابی بھی حاصل ہوئی چنانچہ میو ہسپتال اور میڈیکل کالج میں کافی مسلمان نظر آنے لگے۔ مسلمان ڈاکٹر تو آپ کی عزت کرتے ہی تھے ہندو ڈاکٹر بھی آپ کی دیانت اور امانت کے باعث آپ سے بہت سن عقیدت رکھتے تھے اور اپنے چھوٹے چھوٹے کاموں کے لئے بھی آپ کی طرف رجوع کرتے تھے۔ ایک طویل عرصہ آپ نے مرنگ میں قیام کیا جہاں آپ نے اپنا مکان بنایا مرنگ میں جماعت کی تنظیم اور نازوں کی پابندی پر آپ اکثر زور دیا کرتے تھے بہت عرصہ تک نازوں میں آپ ہی کے گھر میں ہوتی ہیں ان دنوں مرنگ میں ہمارے ایک بڑے صحابی حضرت مولیٰ محمد صاحب رضی اللہ عنہ نے رہتے تھے یہ بڑے سعادت سے موزوں کے قدیم صحابہ ہیں سے تھے اور بہت مگر مگر اپنی درجہ کے مقرر قرآن تھے حضرت میاں صاحب مولیٰ محمد صاحب کے برائے لڑکے کے خاں صاحب عبدالعزیز کا ایک واقعہ ہمیشہ سنایا کرتے تھے خانصاحب عبدالعزیز کو ایک مخلص احمدی لڑکے تھے مگر خود دہریہ بنایا رکھتے تھے ان کی شادی مولیٰ محمد صاحب صاحب بٹاوی کی لڑکی سے ہوئی تھی ایک دفعہ انہوں نے ایک شادی کے موقع پر بتایا کہ وہ کیوں دہریہ بنے انہوں نے کہا کہ ایک دفعہ وہ بٹالہ جا رہے تھے کہ امرتسر میں مولیٰ محمد حسین صاحب بٹاوی جو ان کے شہر تھے آئے اور کہا کہ میرے پاس ایک چیز ہے وہ بہت سفید ہے کہے جانا خاں صاحب عبدالعزیز نے کہا کہ بہت اچھا میں پر انہوں نے ایک مٹی کا ٹھکان دیا جو خاں صاحب نے اپنے سامان میں رکھ لیا مولیٰ محمد حسین صاحب بٹاوی نے کہا کہ دیکھ اسے سفید کر سامان کے اندر رکھ لینا کیونکہ اگر یہ لاکھ گئے تو بٹالہ چلے گئے ہیں پڑے گئے خانصاحب عبدالعزیز نے اپنے دل میں کہا کہ کوئی خدا موجود

نہیں کیونکہ اگر کوئی خدا ہوتا تو یہ اتنے بڑے بڑے مولیٰ محمد صاحب مولیٰ محمد صاحب پر بے ایمانی کی تعلیم نہ دیتے۔ حضرت میاں صاحب رضی اللہ تعالیٰ کو تبلیغ کا بہت شوق تھا اپنے تخیل کو تبلیغی خطوط باقاعدگی سے لکھتے رہتے تھے اور کئی مساجد پر زبان بھی تبلیغی حقہ کرتے۔ ایک دفعہ یرم تبلیغ کے موقع پر کچھ ٹریکٹ لیکر مسکن دہلی میں حاضر مرحوم کے ہاں پہنچ گئے وہ ان دنوں لیزرو ٹیک آف انڈیا کے ڈپٹی گورنر تھے فرماتے کہ انہوں نے مجھے اندر بلایا میاں سرفصل حسین مرحوم بھی وہاں موجود تھے۔ دیر تک ان سے تبادلہ خیالات ہوتا رہا آخر میں دونوں کہنے لگے کہ آپ لڑکوں میں یہ بہت خوبی ہے کہ آپ بہت صبر و سکون کے ساتھ تبلیغ کرتے ہیں اور ایسا کرنے میں نکتہ نہیں۔

جب آپ ۱۹۱۷ء میں ایک سال انجمن (EXAMINER) کے ۶۵ سال کی عمر میں دیشاٹر ہوئے تو گورنمنٹ نے آپ کو پھر ملازمت دے دی اور لائپور کے کانسول سپلانڈ افسر مقرر کر دیا دیشاٹر منٹ پر آپ کو جس قدر رقم برادریٹ فنڈ اور ڈیفنس سروسٹیشن میں شدہ میں آپ نے اسی وقت بل حصر اس آمد کا بھی چندہ میں دے دیا حالانکہ اس وقت کو بھی بنانے کے باعث آپ پر ہزاروں کی رقم کا قرضہ تھا آپ فرمایا کرتے تھے کہ اللہ تعالیٰ میری اس ناچیز پیشکش کو اس طرح قبول فرمایا کہ مجھے گورنمنٹ کی طرف سے سیونگ سرٹیفکیٹ جمع کرنے کے لئے انجمن مقرر کر دیا گیا اس سلسلہ میں آپ نے خریدا ایک لاکھ روپے کے سیونگ سرٹیفکیٹ فروخت کئے اور جو رقم گورنمنٹ نے آپ کو بطور کیشن دی وہ اس چندہ سے کئی گنا زیادہ تھی جو آپ نے دیشاٹر منٹ پر دیا کوئی کمی باقی نہ رہی تو گورنمنٹ نے آئندہ کے لئے یہ حکم نافذ کر دیا کہ سول سپلانڈ کے افسران کو سیونگ سرٹیفکیٹ فروخت کرنے کی اجازت نہیں فرمایا کرتے تھے کہ اللہ تعالیٰ نے مجھے اپنے فضل کا مورد بنانا تھا اور میرے چندہ کو کمی لگانا کہ مجھے لوٹانا تھا وہ نہ اب حکم گورنمنٹ پہلے بھی نے سکتی تھی۔ (باقی)

درخواستہائے دعا

- ۱ - بندہ پرملکہ کی طرف سے ایک ایس ہے۔ (حجاب دعا فرمایا کہ اللہ تعالیٰ مجھے اس پریشانی سے نجات بخشے آمین۔) (ایم اے خان کراچی)
- ۲ - میرے خالی کافی عمر سے سخت بیمار چلے آ رہے ہیں۔ (حجاب کرام سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو صحت کاملہ دعا جو بخشنے۔ آمین تم آمین۔) (محمد عظیم دسک)

دعاۓ نعم البذل

محرم عبد الرحمن صاحب کارکن دفتر تقسیم برودہ اللہ تعالیٰ نے یکم اگست ۱۹۷۶ء کو دلکا عطا فرمایا تھا جو ہم اگست حجتہ المبارک صبح ساڑھے چھ بجے کے قریب وفات پائی ہے اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِہَا رَاجِعُونَ۔
 احباب جامعہ کی خدمت میں نعم البذل کی درخواست دعا ہے۔ بجز اللہ تعالیٰ کے دالین کو اس صدمہ کو برداشت کیجا تو فیق دے۔
 (حاکم محمد افضل بیٹے کرک دفتر صدر مدرس لائبریری)

ٹیلی ویژن

بیرونی ممالک میں رہنے والے احباب

پاکستان میں ٹیلی ویژن کی مقبولیت کی بدولت بیرونی ممالک سے پاکستان آتے ہوئے تمام لوگ ٹیلی ویژن ساتھ لے کر آ رہے ہیں۔ مناسب معلومات نہ ہونے کی وجہ سے اکثر لوگ ایسے میٹھے آتے ہیں جو پاکستان میں کام نہیں کرتے۔ جو صحیح قسم کے ٹیلی ویژن میٹھے لاتے ہیں ان کی قیمت بہت زیادہ ادا کرنی پڑتی ہے۔ اسلئے اب پاکستان آنے سے قبل ہم سے ہزدرابطہ قائم کریں۔ ہم زیادہ تر انگلیش اور جرمنی کی ٹیلی ویژن سے ٹیلی ویژن سیٹوں کی SNIPMENT کا بندوبست EXPORT PRICES پر کرتے ہیں۔

Farooqs
 THE TELEVISION SPECIALISTS

3 گلبرگ مارکیٹ، لاہور۔ پاکستان۔ فون نمبر ۸۰۶۴

گورنمنٹ کالج - سرگودھا نوٹس داخلة

سال اول کے داخلة مندرجہ ذیل پروگرام کے مطابق شروع ہو رہے ہیں درخواست درخدا سے کیجیے اور پروٹنل سرٹیفیکٹ اور پاسپورٹ سائز کی تین تصویریں ۲۰ اگست تک کالج کے دفتر میں پہنچ جانی چاہئیں۔

پروگرام انٹرویو

- ۱ - پری میڈیکل گروپ ۰ ۲ ستمبر اور ۳ ستمبر
 - ۲ - پری انجینئرنگ گروپ ۰ ۵ اور ۶ ستمبر
 - ۳ - آرٹس ۰ ۷ تا ۱۱ ستمبر
- فارم درخدا کالج کے دفتر سے مل سکتے ہیں
 رانا سہیل خان فون

پبلک کی سہولت کے لئے

غلامندھی ریلوے میں گیس ویلڈنگ کا بہترین کام کیا جاتا ہے
 عبداللہ سائیکل ورکشاپ غلامندھی ریلوے

ایسٹریٹ ویلڈنگ

بزرگ سائیکل کی تسمیہ و مرمت کے لئے
 مشتاق ایسٹریٹ ویلڈنگ سائیکل ورکشاپ
 غلامندھی ریلوے پورٹ ٹریفک لائن

پہلی سالانہ ترقی خانہ خدا کے لئے

- جن مخلصین نے پہلی سالانہ ترقی خانہ پر تعمیر مساجد ممالک بیرون کے صدقہ جاریہ میں حصہ لیا ہے۔ ان کی ایک تازہ فہرست درج ذیل ہے۔
- حَبْرًا هُمْ اَللّٰہُ اَحْسَنَ الْجَزَاءِ فِی الْمَدَنِیَّاتِ وَالْاُخْرٰی - دیگر ملازمین بھی اپنے آقا حضرت اقدس المسیح الامجد رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ارشاد مبارک پر اپنی سالانہ ترقی خانہ خدا کے لئے ادا فرما کر عذرا اللہ ماجبور اللہ تعالیٰ نے آپ کے ساتھ ہو۔
- ۲۱ - مکرم صوفی رمضان علی صاحب کارکن دفتر فضل عرفان ٹرینڈیشن ڈبہ۔۔۔ ۱۱
 - ۲۲ - محمد عالم صاحب لوکشیڈ کنڈیم
 - ۲۳ - رشید جاوید صاحب باہمی بلڈ لائبریری
 - ۲۴ - لطیف الرحمن صاحب شاکر فضل عمر ہسپتال ریلوے
 - ۲۵ - جمیل الرحمن صاحب ابن صوفی خدابخش صاحب زیدی ریلوے
 - ۲۶ - مس انتہا انجینئر شاکر میڈ مسٹرس گورنمنٹ گرن سکول چکر ٹرینڈیشن
- (دیکھیں الما ل اول تحریک جدید ریلوے)

ایثار

بینک مجالس کا ایک حصہ قیادت ایثار کی طرف توجہ دے رہا ہے گرجا بھی ایک حصہ ایسا ہوتی ہے جن کی مساعی کو اس سلسلے میں تسلی بخش قرار نہیں دیا جاسکتا حالانکہ ایثار - مسد کی ترقی کے لئے ایک بنیادی ایٹم کی حیثیت رکھتا ہے اور مِمَّا كَرَّهْتُمْ مِّنْهُنَّ کے تحت اس نسبت کی ہر آدمی شقیں ہیں اور ایک کھلی آنکھ ان سے مستغنی ہونے کے لئے پڑے اور ہر آن گھات لگائے رکھتے ہے تا خدمت کا کوئی موقع ہاتھ سے نہ جانے پائے۔

مَا تَوْفِیْقُنَا اِلَّا بِاللّٰہِ الْعَلِیِّ الْعَظِیْمِ۔
 (نائب قائد ایثار)

خیر میڈیکل کالج پشاور یونیورسٹی میں داخلہ

ادبی میٹک کے لئے درخواست پر ۲۰ تک اور ریڈیشن کے لئے ۲۰ تک مجوزہ فارم اور پراپٹیشن کالج کے دفتر سے مقامی طور پر ۱/۵ ادا کر کے بذریعہ ڈاک ۲/۱
 نئے ڈوڑھن لینے والے درخواستہ ذریعہ (پ-ٹ ۲۶-۸۰۶) (ناظر تعلیم)

تلاش گمشدہ

خاک رکھا چھوٹا سہانی طبع الرحمن عمر بندرد سال رنگ گندہ نقش موٹے ناک بھیج تہ تقریباً بیادنت بال بھورے۔ پاؤں میں ہوائی چیل۔ سفید پاخانہ اور سفید قمیض پہنے ہوئے ہے۔ اس کے ہمراہ ایک اور لڑکا عبدالسمیع ولد مولوی عنایت اللہ خان خلیل رنگ گودا۔ نسیم پور بھی ہے۔ دو ذرا گھر سے نادرا ضی ہو کر مورخہ ۸/۸/۷۶ بروز جمعرات فر سے غائب ہیں۔ اگر کسی صاحب کو بے یادہ خود پرستے تو بے فکر ہو کر گھر چلا آئے۔ ان کو کچھ نہیں کہا جائیگا والدہ سخت پریشان ہے۔ گھر پہنچانے دوسرے، شکریہ ادا کیا جاوے گا مولیٰ کریم جیڑا دے گا۔

پتہ: جمیل الرحمن کارکن دفتر آبادی وچہ

تذکرہ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور ترقیہ نفس کرتی ہے

وصایا

ضروری طور پر... مندرجہ ذیل وہاں مجلس کارپوریشن اور صدر انجمن اصرار کی منظوری سے قبل صرف اس کے مال کی جاہلی ہی نہ کہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر ایچ پی منقرہ کو ہندہ دن کے اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔ ان وصایا کو جو تحریر دینے جارہے ہیں وہ ہرگز وصیت نہیں ہیں بلکہ یہ مسلسل نمبر ہیں۔ وصیت نمبر صدر انجمن اصرار کی منظوری حاصل ہونے پر دینے چاہئیں۔ گھر سے وصیت کئے جانے کی صورت میں صاحب مال اور سیکرٹری صاحبان وصایا کے نام سے گزرتے فرمائیں۔

رکھوئی مجلس کارپوریشن۔ بقہ

مسئلہ نمبر ۱۸۸۸۱

بشراہ میں احمد شاہ ولد ڈاکٹر شمس علیہ دینی رقم شیخ پیر ۱۹۶۱ء عمر ۳۰ سال تاریخ بیت پرانی خانہ ساکن ڈاکٹر شاہ صاحب خاص منقرہ ہاں پور منقرہ پاکستان۔ بقائم پورن دوسرا چہرہ اولہ آجے بتاریخ ۲۳/۱۱/۶۱ حسب ذیل وصیت کرتا ہے۔

موجودہ وقت میں میری کوئی جائداد نہیں میرا ان خیر عین نصیبہ دکان سے جو کہ تقریباً ایک حد ہونے والا ہے میں تاملت اپنی ہوا ہر حد کا جو بھی ہوگی پر حد داخل خانہ صدر انجمن اصرار پاکستان رہے کرتا رہوں گا۔ نیز اگر اس کے بعد کوئی اور جائداد مجھے ملے یا میری پیدا کردہ ترسی پر بھی میری یہ وصیت جاری ہوگی۔ اور بوقت وفات جو میرا جائداد میری ہوتی ہے اس کے بعد صدر انجمن اصرار پاکستان کو دیا جائے گا۔ اور میری یہ وصیت ایک مرتبہ ہوگی۔

یہ وصیت فرماتا ہے۔ رشاد اٹل۔ ۱۱/۱۱/۶۱

گواہ شاہ علیہ شمس پڑھوئی حلقہ نظام محمد آباد۔ گواہ شاہ فضل دین بھگتی وصیت نمبر ۲۵۰/۱۱/۶۱ سیکرٹری صاحب غلام محمد آباد۔ اٹل پور۔

مسئلہ نمبر ۱۸۸۸۲

شرف بیگم زوجہ صاحبہ احمد قلم پشاور پیشہ خانہ دارو سمرقند چالیس سال تاریخ بیت پرانی ساکن قلم محمد آباد ڈاکٹر خانہ خاص منقرہ لائن پور منقرہ پاکستان۔ بقائم پورن دوسرا چہرہ اولہ آجے بتاریخ ۲۵/۱۱/۶۱ حسب ذیل وصیت کرتی ہیں۔

اس وقت میری جائداد حق میری طرف سے میرا بیٹا محمد دین ہے جو کہ میری بیٹی خانہ سے وصول کر چکا ہے۔ اس کے علاوہ موجودہ وقت میں میری کوئی جائداد منقرہ ایچ پی منقرہ نہیں ہے۔ انہما میں اس کے بعد حصہ کو وصیت کرتے ہیں صدر انجمن اصرار پاکستان رہے کرتی ہیں نیز اگر کسی بھی کوئی اور جائداد مجھے ملے یا کوئی آمدنی کی صورت پیدا ہو تو میں اس کی بھی اطلاع صدر انجمن اصرار پاکستان رہے کرتی ہوں گی۔ اور اس کے بعد صدر انجمن

اصغر بیگ

نیز بوقت وفات اگر اس کے علاوہ میرا اور کوئی جائداد میری ہو تو اس کے بھی پرانتہ کی ایک حد صدر انجمن اصرار پاکستان رہے کرتی ہیں۔ میری وصیت آجے مورخہ ۲۵ نومبر ۱۹۶۱ء سے ہی ہی منظور فرماتا ہے۔ محمد جانو انوار اللہ سی تسلط دار انارکول۔ رشاد اٹل۔ ۱۱/۱۱/۶۱

الاعتراف۔ شرف بیگ زوجہ صاحبہ احمد قلم محمد آباد منقرہ لائن پشاور جامع مسجد فریادہ مکان کراچی لائن پور گواہ شاہ فضل احمد وصیت نمبر ۱۹۰۸۳/۱۱/۶۱ خانہ محمد گواہ شاہ محمد علی پور وصیت نمبر ۱۱۲۳۸۵/۱۱/۶۱ قلم محمد آباد۔ اٹل پور۔

مسئلہ نمبر ۱۸۸۸۳

بشراہ میں زوجہ شیخ پیر احمد قلم شیخ بیگ خانہ خانہ عمر ۳۰ سال تاریخ بیت پرانی ساکن ڈاکٹر شاہ صاحب خاص منقرہ ہاں پور منقرہ پاکستان۔ بقائم پورن دوسرا چہرہ اولہ آجے بتاریخ ۲۳/۱۱/۶۱ حسب ذیل وصیت کرتی ہیں۔

میرا جائداد میری وقت حسب ذیل ہے: ۱۔ حق سہ ماہی ایک ہزار روپیہ جو ہر چار ماہ میں ۲۔ نقد چار ہزار روپیہ۔ تفصیلی تفصیلات

- ۱۔ طلاق چوڑیاں ۳۰ علاقہ ہڈی ۳۰ قلم
- ۲۔ طلاق ہر ایک عدد دزل ۱۰ قلم
- ۳۔ طلاق انگوٹھیاں ۱۲ عدد دزل ۱۰ قلم
- ۴۔ طلاق کانسٹرو و سہ ماہی دزل ۱۰ قلم

مورخان ۵۰ قلم کل رقم تقریباً ۶۰۰۰ روپیہ نقد جن میں چھ سو روپیہ میرا ہے۔ اس کے علاوہ میری کوئی جائداد غیر منقولہ نہیں ہے۔ میری اس جائداد کے بعد حصہ کی وصیت کرتے ہیں صدر انجمن اصرار پاکستان رہے کرتی ہیں۔ اگر میرے مرنے کے بعد میری کوئی جائداد ثابت ہو تو اس کے بھی بعد حصہ کی ایک حد صدر انجمن اصرار پاکستان رہے کرتی ہیں۔ اگر میں اس کے بعد کوئی اور جائداد پیدا کروں گی یا میری بیٹی سے میری کوئی اور جائداد میری میری یہ وصیت حادۃ ہوگی اور اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا چاہوں گی۔ رشاد اٹل۔ ۱۱/۱۱/۶۱

الاعتراف

بشراہ میں احمد شاہ ولد ڈاکٹر شمس علیہ دینی رقم شیخ پیر ۱۹۶۱ء عمر ۳۰ سال تاریخ بیت پرانی خانہ ساکن ڈاکٹر شاہ صاحب خاص منقرہ ہاں پور منقرہ پاکستان۔ بقائم پورن دوسرا چہرہ اولہ آجے بتاریخ ۲۳/۱۱/۶۱ حسب ذیل وصیت کرتا ہے۔

مسئلہ نمبر ۱۸۸۸۴

۱۔ احمد ولد میں بیکت علی رقم کشری پیشہ طالب علم عمر ۳۰ سال تاریخ بیت پرانی ساکن ڈاکٹر شاہ صاحب خاص منقرہ ہاں پور منقرہ پاکستان۔ بقائم پورن دوسرا چہرہ اولہ آجے بتاریخ ۲۳/۱۱/۶۱ حسب ذیل وصیت کرتا ہے۔

میرا موجودہ جائداد حسب ذیل ہے۔ ۱۔ ایک گھڑی قیمتی کمانچہ روپیہ صرف ۱۲۰ نقد مبلغ ۱۵۰ روپیہ۔ اس کے علاوہ میری اور کوئی جائداد نہیں ہے۔ میری اپنی ہی جائداد کے پرانتہ کی وصیت کرتے ہیں صدر انجمن اصرار پاکستان رہے کرتے ہیں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائداد منقرہ یا غیر منقولہ پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا چاہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میری یہ وصیت قدر و ثروت ثابت ہو اس کے بھی بعد حصہ کی ایک حد صدر انجمن اصرار پاکستان رہے کرتی ہیں۔

۲۔ رشاد اٹل۔ ۱۱/۱۱/۶۱

نیز مجھے مبلغ دس روپیہ دار صاحب سے ملے جب خیر ہاں ملے ہیں میری اپنی ہوا ہر حد کا جو بھی ہوگی کے پرانتہ کی وصیت کرتا ہوں۔ بعد میں جو بھی میری جائداد آئے ہوگی اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔

میرا وصیت تاریخی تحریر وصیت سے منظور فرمائی جائے۔ رشاد اٹل۔ ۱۱/۱۱/۶۱

۱۔ حق سہ ماہی ایک ہزار روپیہ جو ہر چار ماہ میں ۲۔ نقد چار ہزار روپیہ۔ تفصیلی تفصیلات

- ۱۔ طلاق چوڑیاں ۳۰ علاقہ ہڈی ۳۰ قلم
- ۲۔ طلاق ہر ایک عدد دزل ۱۰ قلم
- ۳۔ طلاق انگوٹھیاں ۱۲ عدد دزل ۱۰ قلم
- ۴۔ طلاق کانسٹرو و سہ ماہی دزل ۱۰ قلم

مورخان ۵۰ قلم کل رقم تقریباً ۶۰۰۰ روپیہ نقد جن میں چھ سو روپیہ میرا ہے۔ اس کے علاوہ میری کوئی جائداد غیر منقولہ نہیں ہے۔ میری اس جائداد کے بعد حصہ کی وصیت کرتے ہیں صدر انجمن اصرار پاکستان رہے کرتی ہیں۔ اگر میرے مرنے کے بعد میری کوئی جائداد ثابت ہو تو اس کے بھی بعد حصہ کی ایک حد صدر انجمن اصرار پاکستان رہے کرتی ہیں۔ اگر میں اس کے بعد کوئی اور جائداد پیدا کروں گی یا میری بیٹی سے میری کوئی اور جائداد میری میری یہ وصیت حادۃ ہوگی اور اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا چاہوں گی۔ رشاد اٹل۔ ۱۱/۱۱/۶۱

الاعتراف۔ بشراہ میں احمد شاہ ولد ڈاکٹر شمس علیہ دینی رقم شیخ پیر ۱۹۶۱ء عمر ۳۰ سال تاریخ بیت پرانی خانہ ساکن ڈاکٹر شاہ صاحب خاص منقرہ ہاں پور منقرہ پاکستان۔ بقائم پورن دوسرا چہرہ اولہ آجے بتاریخ ۲۳/۱۱/۶۱ حسب ذیل وصیت کرتا ہے۔

مسئلہ نمبر ۱۸۸۸۵

۱۔ احمد ولد میں بیکت علی رقم کشری پیشہ طالب علم عمر ۳۰ سال تاریخ بیت پرانی ساکن ڈاکٹر شاہ صاحب خاص منقرہ ہاں پور منقرہ پاکستان۔ بقائم پورن دوسرا چہرہ اولہ آجے بتاریخ ۲۳/۱۱/۶۱ حسب ذیل وصیت کرتا ہے۔

میرا موجودہ جائداد حسب ذیل ہے۔ ۱۔ ایک گھڑی قیمتی کمانچہ روپیہ صرف ۱۲۰ نقد مبلغ ۱۵۰ روپیہ۔ اس کے علاوہ میری اور کوئی جائداد نہیں ہے۔ میری اپنی ہی جائداد کے پرانتہ کی وصیت کرتے ہیں صدر انجمن اصرار پاکستان رہے کرتے ہیں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائداد منقرہ یا غیر منقولہ پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا چاہوں گا اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میری یہ وصیت قدر و ثروت ثابت ہو اس کے بھی بعد حصہ کی ایک حد صدر انجمن اصرار پاکستان رہے کرتی ہیں۔

۲۔ رشاد اٹل۔ ۱۱/۱۱/۶۱

نیز مجھے مبلغ دس روپیہ دار صاحب سے ملے جب خیر ہاں ملے ہیں میری اپنی ہوا ہر حد کا جو بھی ہوگی کے پرانتہ کی وصیت کرتا ہوں۔ بعد میں جو بھی میری جائداد آئے ہوگی اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔

میرا وصیت تاریخی تحریر وصیت سے منظور فرمائی جائے۔ رشاد اٹل۔ ۱۱/۱۱/۶۱

۱۔ حق سہ ماہی ایک ہزار روپیہ جو ہر چار ماہ میں ۲۔ نقد چار ہزار روپیہ۔ تفصیلی تفصیلات

- ۱۔ طلاق چوڑیاں ۳۰ علاقہ ہڈی ۳۰ قلم
- ۲۔ طلاق ہر ایک عدد دزل ۱۰ قلم
- ۳۔ طلاق انگوٹھیاں ۱۲ عدد دزل ۱۰ قلم
- ۴۔ طلاق کانسٹرو و سہ ماہی دزل ۱۰ قلم

مورخان ۵۰ قلم کل رقم تقریباً ۶۰۰۰ روپیہ نقد جن میں چھ سو روپیہ میرا ہے۔ اس کے علاوہ میری کوئی جائداد غیر منقولہ نہیں ہے۔ میری اس جائداد کے بعد حصہ کی وصیت کرتے ہیں صدر انجمن اصرار پاکستان رہے کرتی ہیں۔ اگر میرے مرنے کے بعد میری کوئی جائداد ثابت ہو تو اس کے بھی بعد حصہ کی ایک حد صدر انجمن اصرار پاکستان رہے کرتی ہیں۔ اگر میں اس کے بعد کوئی اور جائداد پیدا کروں گی یا میری بیٹی سے میری کوئی اور جائداد میری میری یہ وصیت حادۃ ہوگی اور اس کی اطلاع مجلس کارپوریشن کو دینا چاہوں گی۔ رشاد اٹل۔ ۱۱/۱۱/۶۱

الاعتراف

بشراہ میں احمد شاہ ولد ڈاکٹر شمس علیہ دینی رقم شیخ پیر ۱۹۶۱ء عمر ۳۰ سال تاریخ بیت پرانی خانہ ساکن ڈاکٹر شاہ صاحب خاص منقرہ ہاں پور منقرہ پاکستان۔ بقائم پورن دوسرا چہرہ اولہ آجے بتاریخ ۲۳/۱۱/۶۱ حسب ذیل وصیت کرتا ہے۔

چند مساجد اور احمدی مستورات!

(حضرت سیدہ ام متین صاحبہ صدیقہ طیبہ ام المائدہ مرکزیہ - دیوبند)

الحمد للہ! ہفتہ زیر روایت میں ۸ تا ۱۸ اگست میں چند مساجد کی مدنی احمدی بہنوں کی طرف سے ایک ہزار تین سو دس روپے کے وعدہ جات وصول ہوئے ہیں اور ایک ہزار نو سو چھیالیس روپے کی نقد وصول ہوئی ہے گویا ۸ اگست تک وعدہ جات کی مقدار چار لاکھ چوالیس ہزار دو سو چھپن روپے اور آٹھ سو تین لاکھ ستاسی ہزار روپے ہوئی۔ اب جبکہ ایک نئی مسجد مکمل بھی ہو چکی ہے اور اس پر خرچ کی کئی رقم میں سے ایک لاکھ تیرہ ہزار روپے ہم نے ادا کرنے ہیں۔ تو ہمیں چاہیے کہ جلد از جلد اس رقم کو جمع کر کے اپنی ذمہ داری سے بندوبست ہوں اور وہی دن ہمارے لئے حقیقی خوشی اور عجب بھی ہوگا جس دن ہم اپنی ذمہ داری سے عمدہ بنا ہو جائیں گے۔ جب تک ہمارے ذمہ رقم باقی ہے اور کسی وعدہ کستندہ کے ذمہ اس کے چندہ کا ابقیا ہے مسجد کا تعمیر ہو جانا اس کے لئے باعث مسرت نہیں ہو سکتا۔

پس تمام عمدہ دارانِ خیرات اور تمام احمدی مستورات کو یہ توجہ دلائی ہوں کہ وہ اپنا بھی جائزہ لیں اور دوسروں کا بھی جائزہ لیں اور دیکھیں کہ کوئی ایک احمدی عورت بھی سارے پاکستان کے طول و عرض بلکہ ساری دنیا میں ایسی نہ رہ جائے جس نے مسجد کی تعمیر میں حصہ نہ لیا ہو۔ اگر کسی تک یہ تحریر کیا نہیں پہنچی تو اس تک تحریر کیا پہنچانا اور اس کو مثالی پر آمادہ کرنا آپ کو ہر انوار سے کمال، آپ کی نیکی کا بھی اور آپ کی تحریک پر جو ہمیں اس میں چندہ دے گی اس کا بھی۔

ایک لاکھ تیرہ ہزار کی رقم وصول نہیں اس کا صحیح کرنا ایک خاص کوشش چاہتا ہے پس لگ جائیں اس کام میں اس قسم اور اس زیادہ کے ساتھ کہ چین سے نہیں بیٹھیں جب تک یہ فرض ادا نہیں ہو جاتا۔

اللہ تعالیٰ کا فضل اور اس کی نصرت آپ کے شامل ہو اور وہ سب بہنیں جن کو اس تک اس مقدس تحریک میں شمولیت کا توفیق نہیں ملے وہ بھی اس میں شامل ہوں خواہ وہ کسی شہر میں رہتی ہوں یا گاؤں میں وہاں اللہ کی تسخیر ہو جائیں۔

جہاں خیرات قائم نہیں وہاں کے صدقہ کاروں اور سیران سے میری درخواست ہے کہ وہ میرے اس پیغام کو احمدی مستورات تک پہنچا دیں اور ان سے چندہ وصول کر کے بھجوائیں۔

اللہ تعالیٰ ہم سب کو توفیق دے کہ مساجد کی تعمیر میں جن کا بنانا غلبہ اسلام کے لئے بہت ضروری ہے ہمارا ناپید حصہ جو جن کی تعمیر کے نتیجے میں اللہ تعالیٰ کا نام اور اس کی عظمت بچھے۔ رَحْمَةً تَقْبَلُ مِنَّا إِنَّكَ أَنْتَ السَّمِيعُ الْعَلِيمُ۔

خاکسار مریم صدیقیہ

صدر لیجنہ ام المائدہ مرکزیہ

خاص درخواست دعا

(محترم مولانا ابوالفتح صاحب)

کلکتہ سے تار بھی موصول ہوا ہے اور عزیزہ نعمہ طاہرہ بنت مولانا محمد سلیم صاحبہ فاضل سابق میٹھا باغ عریبہ کا خط بھی ملا ہے بلکہ محترم مولانا محمد سلیم صاحب پہلے کافی عرصہ عین الفداء سے بیمار رہے ہیں اور بہت لاغر ہو گئے ہیں اب ان کی کمی میں بھروسہ کا ایشیائی صندلی خرید دیا گیا ہے اور بہت جلد ایشیائی ہو جا ہے۔ جب حاجت سے درخواست ہے کہ مولانا صاحب صحت کی صحت یابی کے لئے دعا فرمائیں۔

خاکسار ابوالفتح جالندھری

گم شدہ گھڑی

مورخہ ۱۵ اگست کو دس بجے دن کے بعد ایک نئی مینڈی راج جو کہ ایک سبز رنگ کے دھول میں بیٹھی تھی گویا بازار دیوبند میں خریدنے والی دکاندار احمد محمد چیلز کی دکان کے قریب گر گئی ہے جس دست کو یہ گھڑی ملے ہو خاکسار کو پہنچادیں۔ جاگم اللہ اسن الجواہر۔

رائے شمشیر خان برٹن
(لوکل دفتر اصلاح و دانش مقامی - رقبہ)

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

پاکستان تمام اسلام کے اتحاد کا نبردست حامی ہے۔

برطانیہ ۱۲ اگست وزیر خارجہ سے شریفین الدین پیرزادہ نے اعلان کیا ہے کہ پاکستان امریکائی جارحیت کو ختم کرنے کے لئے عربی ممالک کو ہر قسم کی امداد دینے کو تیار ہے انہوں نے کہا کہ موجودہ صورتحال پر پتہ چلے گا کہ اور امریکائی سے مقبوضہ علاقے خان کرالے کا ایک ہی طریقہ ہے کہ تمام مسلمان ممالک متحد ہو جائیں۔ وہ بغداد کے جنوب میں کر بلا کے مقام پر ایک حکومت میں تقریر کر رہے تھے۔

تیسرے شریفین الدین پیرزادہ نے کہا کہ امریکائی کے بارے میں پاکستان کا مدنیہ واضح ہے پاکستان نے کبھی امریکائی کو تسلیم نہیں کیا اور ہمیشہ عربوں کا ساتھ دینا رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ہم عربوں کو اپنے وسائل کے اندر ہر ممکن امداد دینے کو تیار ہیں وزیر خارجہ نے کہا کہ بیانیہ بات اتحاد کا ہے۔ اگر مسلمان ملک متحد ہو جائیں تو کوئی دجہ نہیں کہ وہ اپنے مقاصد حاصل نہ کریں اور انہیں جو دشواریاں درپیش ہیں ان پر قابو نہ پائیں۔

ممبر مورخہ ۱۵ اگست

انڈیا کے مسکروں کے لئے کورڈن کی سزا

لاہور ۱۲ اگست مغربی پاکستان کا بننے کے ذمہ داری ہے کہ اناج کے مسکروں کو کوئی سزا دینے کی سزا دینے کی ہرگز تیار نہیں ہوں گے۔ ہندوستان نے اس کا خلاف کارروائی کی جانے کی وجہ ایشیا سے خود مالک ملک سے باہر مسکروں کو تار سے یا کٹھنوں ایم ایس سے اناج ملک کے کسی ددرے علاقے میں مسکروں کو تار سے۔ کابینے نے طے کیا ہے کہ مسکروں کے خلاف مضامین کی سماعت کے لئے عدالت میں پیشینگی خبریں مقرر کیے جائیں گے جن کے آسامیوں کی منظوری دے دیا گیا ہے۔

عدالتی کابینہ کا اجلاس گورنر مشر تو سما کی غیر حادہ متفقہ تھی جس میں اتھا میا اور دیگر مسائل پر غور کیا گیا کہ بننے نے عدالت میں حادہ اور نظم و نسق کی صورت حال کا جائزہ لیا اور اجلاس تین گھنٹے تک جاری رہا۔

پاکستان کو خوشحال بنانے کے لئے زبردست جدوجہد کی ضرورت ہے

لاہور ۱۶ اگست مغربی پاکستان کے گورنر مشر محمد مونس نے کہا ہے کہ پاکستان کو خوشحال بنانے کے لئے زبردست جدوجہد کی ضرورت ہے انہوں نے کہا کہ پاکستان کا ترقیاتی سرمایہ منزل مقصود نہیں ہے بلکہ ترقیاتی سرمایہ ملک سے باہر نکلنے سے ہی لاکھ لاکھ ملک ترقی کرے گا۔ جہاں ہم اپنی ترقیاتی سہولتوں اور خوشحالی کو فروغ نہ دے سکیں گے اور خوشحالی زندگی بسر نہیں سکتا۔ پاکستان کے استحکام اور ترقی کے لئے اس وقت ہمیں سب سے زیادہ ترقیاتی وجہ، باقی اتحاد اور نظم و ضبط کی ضرورت ہے۔ جب وطن اور حق شناسی کا ایسا تقاضا ہے کہ ہم سب اپنے باہمی اختلافات مٹا کر متحد ہو جائیں تاکہ ہم ہر قسم کے حالات کا سامنا کر سکیں، انہیں نے ان خیالات کا اظہار اپنی پارلیمانی تقریر میں کیا۔